

上海香溢花城开盘当日售楼处排起长队

# 精装修大盘首发撼动市场格局

□本报地产评论员 陈媚

上海香溢花城,10月20日首次开盘并获得巨大成功。

根据对开盘日以及开盘后的持续跟踪调查发现,除了市中心内环稀缺地段、出色的社区规划和产品品质、理想的生活模式等因素,强大的价值潜力和较紧俏的精装修产品形态是吸引市民的重要因素。据此,笔者针对上海香溢花城精装修房源的情况作了详细了解。

## “精装修是一种趋势”

从项目有关负责人处了解到,上海香溢花城的最初规划是从毛坯房产作起,而本次开盘首批房源就推出精装修产品,是开发商对原来的产品方案做了修正。

“从毛坯房改变做精装修产品,是一件复杂而且挑战性较高的事情。做精装修房源涉及装修定位、风格设计、价格及客群调整、工程经验等复杂因素,甚至会因为增倍的工程量加长建设周期,也需要涉及更多合作单位,”项目有关负责人说明:“但我们之所以还是决定做精装修,正是看到了精装修房源是未来市场的一大趋势,我们希望通过我们的产品能满足市场的长远需求。我们可能要做全精装修社区,这在当前市场还是比较少见的,尤其我们是市中心内环带上46万平方米的大盘,这样一个‘市中心大型精装修项目’,对市场的产品格局也会有影响。”

## 市场供应速度落后于需求

据统计,目前市场上精装修房源的供应还远未充足。现有的装修房源从产品类型上来说,以别墅产

品居多;从区域分布上看,市中心的精装修房源相对较紧张。而上海香溢花城所在的普陀区,精装修项目更是屈指可数。

相对应的一项关于精装修房源需求的问卷调查显示,市民对精装修房源的信任程度和需求量两大指标都在快速上升之中。一方面,随着市场上精装修产品质量水平的总体前进,市民对精装修房源的态度从刚开始的怀疑转变为逐渐的信任;另一方面,随着市民对精装修产品接触的增多和熟悉度的上升,市民对精装修房源的优势如入住方便性、设计专业性等更加了解,也推动了需求量的显著上升。

供应增长速度对应需求增长速度的相对性滞后,使得精装修房源形成了明显的市场价值,也为今后成为楼市产品格局的趋势之一打下了市场基础。

## 市民高度关注香溢房源

从上海香溢花城的开盘热销以及开盘后的市场反应上看,精装修房源的市场趋势得到了事实的证明。

开盘前后,上海香溢花城都得到了全市范围的深度关注,其中绝大部分客户都表示了对本项目精装修产品定位的认同。一位签约客户表示:“只要装修质量有保障,买装修房其实比毛坯房要方便得多。我的很多朋友开始不信任装修房,可是买了毛坯房自己装修后发现,和原来参观到的样板房的感觉一比差很多,因为自己装修总是没办法做到那么专业,而且非常麻烦。”



香溢花城的开盘受到了众多置业者的关注。

这位签约客户还表示:“在签下上海香溢花城之前,我对他们的装修做了很多了解,还去了多次样板房仔细查看,发现他们的装修风格和品质都比较好,最终才下定的决心。”

笔者发现,许多客户开始是

冲着项目的市中心地段和大盘首发的价值前景而来,但在最终签定前都花费了大量精力对项目的装修品质进行了解和思考,最终稳定的成交量说明,上海香溢花城的精装修品质得到了市场的认同。

## 追踪调查

## 产品要做升级版本 户型做大品质做高

针对香溢花城的精装修品质,笔者作了具体调查。在本次推出的256套房源中,主力房型有二室二厅、三室二厅和复式等。另外,在新技术和高品质装修材料的使用方面,上海香溢花城与美国、日本、新加坡等多家国际知名的建材及家居供应商密切合作,采用了如美国 Honeywell MV250智能金属整体式中央新风净化系统、HEPA+活性炭滤网多重家居“光合作用”技术等。

专家分析,与市场上的其他精装修房源相比较,上海香溢花城可以说是一个升级版本。其把精装修房源的户型范围从之前的别墅产品和小户型公寓产品为主,升级创新出了较大户型的精装修房源,满足了一个新的客户群体的产品需求。配合市中心大户型的产品基础,上海香溢花城的装修品质定位也比较高端,这样综合形成了一个高品质居住空间,为精装修房源的未来发展拓宽了思路。

“我们在装修上花费了很大心思,为了能更好地满足不同客户的各种需求,我们甚至在同一层面就能提供3种不同装修风格的房源。这在装修项目中也是很少见的。”项目有关负责人表示。

投资客瞄准服务式公寓,世博会成主要拉动因素

## 怡水豪庭吸引投资客关注

今年11月伊始,上海房地产市场受政策真空期影响,出现了房商和房产置业者“双向”观望的局面,日均交易量出现了明显下滑的迹象。

值得注意的是,沪上产权式服务公寓的成交量却在不同程度地上涨,同比环比涨幅均超过其他物业类型。在市场出现观望的时期,为何单种物业类型会有如此大的增幅呢?

专业人士分析,产权式服务公寓,作为产权式地产项目与商业性酒店管理的结合,整合了多种资源优势,是房地产和酒店式物管的创新经营模式,本身就具有极大的吸引力。

今后,服务将是未来产权式服务公寓乃至整个酒店业竞争的焦点。

专业人士分析,产权式服务公寓,作为产权式地产项目与商业性酒店管理的结合,整合了多种资源优势,是房地产和酒店式物管的创新经营模式,本身就具有极大的吸引力。今后,服务将是未来产权式服务公寓乃至整个酒店业竞争的焦点。产权式服务公寓的特性决定了它必须聘请或委托专业物业管理公司来经营管理,他们可以最大限度地挖掘酒店管理的潜力,合理运用酒店的资源,从而更为有效的保障投资者利益。

随着世博会的日益临近和越来越多的国际级会展活动在上海举行,高端客户流量将与日俱增,服务式公

寓便成为理想的居所和投资产品。尤其是那些规划改造完备、各大商圈集中的地段,前景更是令投资客看好。

例如,黄浦区苏州河畔的怡水豪庭,是美国汉斯50周年登陆上海的首个地产作品,位于黄浦正中、苏州河畔——南苏州路、西藏中路,距离人民广场步行仅5分钟。作为服务式行政单元,拥有loft、标准1-2房和PENTHOUSE等多种户型可供选择,并有德国GSN提供全方位物业服务。

另外,根据黄浦商贸流通业主管部门制订的发展规划,苏州河黄浦区段将依托黄浦国际顶级品牌和最新时尚商品高度集聚的区位优势,引进国际一流投资公司和专业公司,注入旅游文化休闲娱乐要素,改造成时尚服装、流行饰品设计展示的创意产业发展中心。

专业人士认为,基于怡水豪庭的产品属性和品质,其良好发展前景不言而喻。

据上海市旅游委统计,2010年世博会预计将有7000万中外游客到访上海,现有的酒店规模将难以满足



怡水豪庭受到投资客关注。

未来的需求。

业界认为,服务式公寓作为一种新型的投资性高档物业产品,其高回报率和市场认可度已引起业内的极大关注。服务式公寓正逐步成为高档物业投资产品中回报率高、市场潜力巨大、兼备自用和投资性的地产产品。预计到2010年,服务式公寓的置业者中,将产生过半的投资客户。(杨守标)

## 南郊别墅将新开独栋别墅

据悉,位于闵行的大型别墅社区南郊别墅近期即将推出新房源。本次新推房源均为独栋别墅,此批房源沿袭了项目整体规划的北美风格,在内部设计方面充分体现出贵族气息,最大程度上满足了其置业者所需的尊贵享受。

南郊别墅地处莘庄银都路、中春路口,项目规划总用地约36万平方

米。物业类别为高品质低密度四层公寓、阳光排屋和联体、独立别墅。社区整体规划以佛罗里达“东海岸阳光”为主题,与春申塘、北竹港两条天然景观河流相傍。

从交通配套上看,该项目位于莘庄生活片区,周边临近区政府、科技文教、体育艺术、娱乐医疗等机构和交通大学、华师大等高校,西面马桥

旗忠网球中心森林体育城更为社区业主提供了大型齐全的休闲健身设施。并且,项目区域内有轨道交通5号线、1号线,和公交747、莘春线及徐闵线等公交线路,无疑成为了莘闵别墅板块轨道别墅的杰出代表。同样,如此优越的交通出行也反映出开发商对别墅生活中“离尘不离城”的品质追求。(沈媛 叶智)

## 长三角消息

## 嘉兴房展吸引上海市民

日前,2007“宜居城市·嘉兴”秋季房地产博览会在嘉兴国际会展中心隆重开幕,嘉兴市相关领导以及浙江省房地产协会领导都到现场发言并参观。

地博会现场一片火热的景象,各大楼盘展示厅里人声鼎沸。在中港城展示台前,工作人员刚拿出一叠宣传资料,就被人们索要一空;巴黎都市的整个展示厅以黄色为主色调,显得富丽堂皇,吸引了众多参观者驻足。电气城展厅前报名看房的参观者排队都绕了电气城展厅好几个圈,现场发放的资料介绍电气城一个商铺的价格只有十几万元,这也难怪大家如此热捧了。

在现场还有不少上海市民在参观,来自上海徐汇区的王先生说,他已经嘉兴投资购买了一个商铺,

现在他想再买套房子给自己的父母退休居住,这样父母住得舒服,他周末甚至平时来看二老也方便。看来,在上海房价高企不下的现状面前,上海市民对周边城市,特别是嘉兴的楼市关注度明显高涨。

笔者还从组委会了解到,本届房地产博览会共有43家房地产开发企业和19家相关企业(机构)参展,展厅面积达12000平方米。为了配合本次嘉兴秋季地博会,方便广大上海市民亲赴嘉兴秋季房展会现场和楼盘现场参观,《东方早报》、《文汇报》、《新民晚报》、新浪网上海地产共同举办了“2007·上海市民赴嘉兴看房直通车”活动,活动报名事宜可致电各报地产部和上海新浪网查询,咨询电话:52921605—8022 52921605—8023。(章一)

## “新民晚报主语公益大讲堂”明日开讲

首期“新民晚报主语公益大讲堂”将于11月10日正式开讲,上海社科院商业研究中心主任应邀向广大置业者介绍专业市场投资技巧。

主语公益大讲堂参与方法:  
由于场地限制,本次讲座仅接

受200人报名,每人限报两人,报名成功后配获座位号,于当日至前台填写资料后领取号码入座。

公众报名热线:021-52921605  
(欲报从速,报满即止)

讲座地点:威海路755号文新大厦2楼会议厅

## 高力·无锡国际汽车博览城看盘公告

高力·无锡国际汽车博览城,位于无锡惠山经济开发区黄金地段,为无锡市重点建设工程项目。总建筑面积55万平方米,囊括了华东地区最大的国际汽车用品城、国际汽配城等八大板块。本次实地看

盘定于11月11日早上8点发车,为保障全程服务质量,本次实地看

盘实行实名预约登记制,凡未预约登记者不予上车。本次看盘将先于本周六11月10日在威海路755号文新大厦二楼设置机动展台,供广大投资者咨询了解,有意前往者请予现场填写材料登记确认。

活动咨询热线:021-52921605  
转8022 焦小姐。